
- 1 - 
  

  

 

 
 
 

【区長から皆さまへ】                区長  谷田 修 

さんさんバス新路線の運行～「旭二丁目」のバス停は？公共交通の動向 

令和 4 年 4 月から、さんさんバスの新路線「いいじゃんライン」の運行が始まり

ます。この路線は、豊田厚生病院を出発し、県営住宅南の「旭四丁目」のバス停を 

経由した後、ファミリーマート交差点を北東に右折し、三好ケ丘駅に向かいます。 

そうすると、「旭四丁目」と「三好ケ丘駅」の間のバス停がどこに新設されるかが、

旭区民にとって身近な問題となります。新たなバス停は「旭二丁目」になりますが、

その位置についてお尋ねが多いので最新情報をお知らせします。  

市からの情報では、「旭二丁目」のバス停の適地をいろいろと検討した結果、「カーブの地点は 

危険 ②住宅の車庫前は避ける」との基本方針から、二丁目の NTT の地下施設のあるフェンスの

前付近の道路の両側に設置することに決定したとのことです。 

三好丘旭行政区は、今後ますます区民の高齢化が進み、運転免許証を返納される方が多くなる 

ことが予想されますので、「さんさんバス」を地域の足としてより便利になるように、利用者の声

を市に届けていきたいと思います。 

待望のごみ集積所が OPEN！  

旭一丁目と二丁目の境界付近（三好丘緑地と下り松公園の中間地点）は、 

ごみの集積所がなく、全くの空白地帯でした。 

行政需要の要望も毎年度必ずいただき、行政区としても最重要課題として、

代々の区長が適地をあたってきましたが実現しませんでした。特にこの地域は、住宅が立ち並び、

小さな公園もなく、緑道も民家が隣接しているので条件的に最も難しい地域です。 

「月極駐車場を借りたらどうだ。」という案もいただきましたので、駐車場を管理する不動産 

会社から土地所有者に当たっていただきましたが、すべて同意が得られず、実現しませんでした。 

そんな八方ふさがりの中で、このたび一丁目の畑の所有者のご厚意で、待望のごみ集積所を新設

できることになりました。 

★ただし、次の点にはご注意ください！ 

① 「当分の間は畑のままにしておく。」とのご意向ですが、恒久的な集積所ではないことを了承の

うえご利用いただくこと 

② 集積所の利用者がごみの捨て方のマナーを守り、ご近所の方に迷惑がかからないように使って

いただくこと 

では、これからも皆さんの大切な集積所として、きれいに使ってくださいね！ 
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◎各行事の今後の予定 (３月 1 日現在)  

 

【２月の行事・活動報告】 
２月１３日(日)に予定していた 

「親善ボッチャボッチ大会」は、 

新型コロナの感染防止のため、中止しました。 

 

 

【いきいきクラブだより】         旭いきいきクラブ会長 筑尾 彰二 
 

春、弥生、年度末を迎えます。1 年間を振り返りますと、2 年で約 80 名の新会員が「いきいき

クラブ」に入会できるはずですが、わずか 4 名の会員申し込みでした。残念です。 

来年度は会員の増加に、より一層のご協力をお願いしたいと思っています。活気のある運営には、

会員の増加が大切ですので、ぜひ入会されますようにお待ちしております。 

会長として 2 年間お世話になりました。皆様のご理解あっての会です。今後ともよろしくお願い

いたします。それでは、皆さまのご健勝を祈願して終わりにさせていただきます。 

なお、新役員は４月号の本紙に掲載します。 

3 月の自主活動予定 ※三密は避け、より一層厳しく！ 

活動名 責任者 日時 場所 

定例会 筑尾 第 1 木曜日 10 時～ 旭の家 

談話会 筑尾 第 3 木曜日 13 時～ 旭の家 

ボッチャ 宮嶋 
第 1・３土曜日 １０時～ 

屋内レク広場 
第 2・4 日曜日 １０時～ 

健康麻雀 永田 毎週火曜日 10 時～ 旭の家 

囲碁教室 酒井 毎週金曜日 13 時～ 旭の家 

カラオケ教室 平川 第 2・4 月曜日 13 時～ 旭の家 

65 才以上の区民の皆様、ぜひ「いきいきクラブ」へ入会をお願いします。（会費：100 円/月） 

入会希望の方は役員または連絡員に連絡してください。お待ちしております。 

  

3 月 総 会 
3 月 27 日(日)13 時～ 交流センターにて 

◎欠席の方は委任状の提出をお願いします。 
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【児童厚生員だより】 

●3 月の工作（無料） 

・プラ板 

・アイロンビーズ 

・フェルトストラップ 

・ポンポン 

・キラキラアート など 

工作時間は１４時 30 分～１６時 30 分です。 

 

 

 

 

 

 

◇春休み行事の参加申し込みのお知らせ 

ひもをあんで、「オニヤンマ」を作ります。 

オニヤンマ作りの達人にあみ方を教えてもらいます。 

 日にち：4 月 5 日(火) 

 時 間：14 時 30 分～16 時 30 分 

 場 所：三好丘旭集会所・和室 

 対 象：小学生 

参加申し込みは、3 月 25 日(金)までに、三好丘旭集会所へ申し込んで下さい。 

募集人数は 6 人～8 人予定です。参加者は、検温をし、体調確認をさせていただきます。 

手指のアルコール消毒、マスクの着用をお願いします。 

コロナの感染状況によっては、行事が中止になる場合があります。ご了承ください。 

★集会所利用にあたってのお願い 

○ 集会所利用時は必ずマスクを着用してください。 

○ 来館時、退館時、トイレ利用後は、必ず手指のアルコール消毒をしてください。 

○ 検温をしてきてください。(自分や家族の体調が悪い時は集会所の利用を控えてください。 

○ 入室できる人数は６人程度、時間は３０分程度とします。 

○ 工作は、となりの人と間隔をあけてすわり、遊びの利用の制限をする場合もあります。 

○ おてふきハンカチとお茶かお水の入った水筒を持たせてください。 

○ 行事で撮影された写真が、市の広報や行政区の旭だより、みよし市児童厚生員活動報告 

「きぼう」などに掲載されることがあります。不都合な場合はご連絡ください。 

○ 未就学児は保護者同伴でご利用ください。保護者の方の目の届く範囲でお願いします。 

日 月 火 水 木 金 土 

  1 2 3 4 5 

6 7 8 9 10 11 12 

13 14 15 16 17 18 19 

20 21 22 23 24 25 26 

27 28 29 30 31   

3 月カレンダー（×の日は休館日です） 

アイロンビーズ 

アイロンビーズ 

おひなさま 

ハートの小物 
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【子ども会情報】 

あっという間に３月となりました。 

コロナ禍で、活動がなかなか思い通りにできなかった一年でしたが……子どもたちの心の中

に楽しい思い出が残りますように。 

六年生の皆さん、子ども会のリーダーとしてお手伝いしてくれてありがとうございました。 

中学生になってもがんばってくださいね。 

3 月は、六年生お別れ会、子ども会総会、ができたらと思います。 

どうぞご協力よろしくお願いいたします。 

【健全育成会からのお知らせ】  

11 月 11 日(木)に、三好丘小学校にて健全育成会企画

の鑑賞会が行われました。 

名古屋市に拠点を持つ「劇団うりんこ」に絵本にもあ

る、「君の知らない秘密の 3 人」という劇を行なっていた 

だきました。笑いあり、涙あり、とても良い劇でした。 

コロナ禍の中、一部１・２・３年生 二部 4・5・6 年

生と 2 回公演にて、感染対策もしっかりと行い無事楽し

い時間になりました。 

 

 

 

 

 

 

来年度は、子ども会が全加入になるにあたり、鑑賞会は子育てクラブが引継いで開催予定です。 

その他に子ども会の行事もたくさん企画しております。強制ではありませんので、参加したい

行事にご参加下さい。 

 

子ども会は、令和 4 年度からは三好丘地区の全児童を対象とします。（年会費はありません） 

行政区にご協力いただきながら準備を進めています。 

参加は義務でも強制でもありませんので、お気軽にご参加ください。 


